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REPUBLIKA  HRVATSKA
 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA  POSTIRA
ZAPISNIK

sa 5. sjednice Općinskog vijeća općine Postira održane 30. studenog
2021. god. u vijećnici Općine Postira u 18:00 sati
Nazočni: Marko Radić,Toni Glavinić, Ljerka Vlahović, Janko Galetović, Frano Jelinčić, Annika Lehmann Marković, Marko Vlahović, Nikola Matulić, Toni Buljević (elektronskim putem zbog samoizolacije)
Odsutni: nitko
Ostali nazočni: Općinski načelnik Siniša Marović, Pročelnik JUO Ivo Matulić
Prije početka sjednice, predsjednik vijeća Toni Glavinić pozdravio je nazočne, utvrdio kvorum te je nakon toga predložio dnevni red. Prije predlaganja dnevnog reda za riječ se javio vijećnik Matulić koji je načelniku postavio dva pitanja. Prvo pitanje glasilo je: „kada će radovi na rivi biti gotovi i kakav će biti konačan izgled rive nakon radova“? Drugo pitanje glasilo je: „kako će funkcionirati prikupljanje otpada i po kojemu modelu“? Načelnikov odgovor na prvo pitanje glasio je: „radovi koji su dogovoreni sa Lučkom upravom su gotovi, dodatno je ovog ljeta ugovorena sanacija Malog mosta koja će započeti nakon što se završi postavljanje vodovodne i kanalizacijske infrastrukture te je postavljanje asfalta predviđeno za ožujak 2022. god. Općina Postira u sklopu radova na rivi planira i urediti dio trotoara od Vrila do kamenih kogula do ljeta.“ Odgovor na drugo pitanje glasio je: „ ovaj tjedan moram odraditi sastanak sa direktorom tvrtke Michieli Tomić kako bi dogovorili dinamiku prikupljanja otpada po ulicama u zimskom i ljetnom periodu o čemu će javnost biti obaviještena putem web stranice i oglasnih ploča. Planira se započeti 1. siječnja 2022. god i ono će biti na kućnom pragu kako Zakon nalaže. To znači kad korisnik čipirane kante koja služi za odlaganje miješanog i biootpada, napuni kantu te je postavi ispred svog kućnog praga koncesionar će je prazniti prema dogovorenim terminima pražnjenja. U cijenu koja se plaća na mjesečnoj osnovi uračunat je fiksni dio i dva pražnjenja dok svako dodatno pražnjenje se naplaćuje cca 6,5 - 7 kuna.  Zeleni otoci ostaju za sav ostali otpad. 
Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća upitao je za nadopunu dnevnog reda. Vijećnik Matulić imao je primjedbu zašto nema točke razno na što je predsjednik vijeća obrazložio kako se radi o kompleksnijim temama te da ne bi sjednica predugo. Ista će biti na idućoj sjednici vijeća. Nakon toga dnevni red je stavljen na glasovanje  te je izglasan sa 6 glasova ZA i 3 SUZDRŽAN (Lehmann Marković, Matulić, Jelinčić).
DNEVNI RED

1.   Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira;

     2.    Prijedlog proračuna Općine Postira za 2022. god. sa prijedlogom projekcija za 2023. i 2024. god.;

     2.1. Prijedlog programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2022.    godini;

     2.2. Prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Postira u 2022. godini;

     2.3.  Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Općine Postira u 2022. godini;

     2.4.  Prijedlog programa javnih potreba u sportu Općine Postira u 2022. godini;

     2.5.  Prijedlog programa socijalne skrbi Općine Postira za 2022. godinu;

     2.6. Prijedlog  program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. godinu;

     3.     Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Općine Postira za 2022. godinu;

     4.     Prijedlog mišljenja na zahtjev Upravnog odjela za turizam i pomorstvo;

     5.   Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na izbor najpovoljnijeg ponuditelja za osnivanje prava građenja na nekretninama u Sportsko – rekreacijskom centru Postira; 

     6.  Prijedlog  odluke o prodaji nekretnina označenih pod oznakama čest. zem. 1300/33 i 1300/34 k.o. Postira; 

     7.  Prijedlog odluke o prodaji nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 1300/36 k.o. Postira;

     8.   Prijedlog odluke o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade (B);

9.    Zahtjev UO Konektor Brač

Ad 1.) Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira;
Predsjednika Vijeća svoje eventualne prijedloge i primjedbe na dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća. 

Za riječ se javio vijećnik Matulić koji je imao primjedbu na dio zapisnika gdje predsjednik vijeća daje uputu o ponašanju i vođenju razgovora na sjednici vijeća za što smatra da nema nikakvog uporišta jer poslovnik općinskog vijeća i statut jasno govore o tome. Predsjednik vijeća na to je odgovori da sve upute koje je dao su sukladne poslovniku te ne vidi ništa sporno u istima.

Navedeni zapisnik stavljen je na glasovanje te je usvojen sa 7 glasova ZA, 1 PROTIV (Matulić) 1 SUZDRŽAN (Jelinčić).
Ad 2.) Prijedlog proračuna Općine Postira za 2022. god. sa prijedlogom projekcija za 2023. i 2024. god.;
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je prisutnima na ovu točku dnevnog reda rekao slijedeće: „Ispred vas nalazi se Proračun Općine Postira za 2022. godinu sa pripadajućim programima koji su u biti raščlamba samog proračuna po programima financiranja s izvorima,  te kao podtočke dnevnog reda čine zajedno jedno točku dnevnog reda. Također nalaze se i trogodišnje projekcije. Želim naglasiti da su proračuni općinskih korisnika dječjeg vrtića i knjižnice integrirani u ovaj proračun. Vi ste u materijalima dobili dvije forme proračune, jedna forma je ona s trogodišnjim projekcijama koja se šalje ministarstvu financija, ali ona je na drugoj razini. Radi lakšeg snalaženja i lakoće čitljivosti i razumijevanja prorčuna poslan je i detaljni proračun na najdetaljnijoj razini, isti onaj koji vam je poslan i 15.11.2021. god. na uvid.
Prihode poslovanje kao i rashode planiramo u iznosu od 11.398.820,00 kn, međutim u rashode je uplaniran manjak od ove tekuće godine od 70.000,00 kn što ne znači da će tako biti, do kraja godine je još puno, al zakonodovac nas je obvezao da do 15. studenog tekuće godine moramo napraviti proračun, pa smo nešto morali predvidjeti.

Prihode od poreza planiramo u iznosu od 4.305.000,00 kn, gdje je porez na dohadak planiran u iznosu od 2.600.000,00 kn, porez na kuće za odmor u iznosu od 500.000,00 kn, porez na promet nekretnina u iznosu od 1.000.000,00 kn, porez na potrošnju 200.000,00 kn, porez na tvrtku 5.000 kn ( koji je ukinut ima već par godina ali još nam stižu uplate starih dugovanja).Pomoći planiramo u iznosu od 1.078.000,00 kn, u ovu stavku se odnose sva sufinanciranja općinskih projekata koje planiramo ostvariti od ministarstava, županija i sl.

Prihodi od imovine planiramo u iznosu od 718.120,00 kn, gdje su među značajnijima prihodima naknada za koncesijska odobrenja , koncesija na pomorskom dobru, prihodi od iznajmljivanja, od javne površine , grobljanska naknada i sl.
Administrativni prihodi su planirani u iznosu od 3.787.700,00 kn u koje su najzastupljenije prema iznosu boravišna pristojba, namjenska sredstva u vodovodu, vodni doprinos, komunalna naknada i komunalni doprinos.
Kazne  i upravne mjere planirane su u iznosu od 7.000,00 kn

Prihodi od prodaje zamljišta planirani su u visini od 1.500.000,00 kn. Danas imamo dvije parcele na dnevnom redu koje su na prodaju te je pitanje hoće li realizacija biti ovu ili sljedeću godinu. 
Vezano za stambene objekte ovdje je riječ o jednom stanu kojeg je država dala na povlašteni otkup bivšem profesoru danas pokojnom (otac Tamare Branković) i gdje je još 3.000 kn ostalo za isplatu.

Rashodi za zaposlene dječjeg vrtića i općine su planirani u iznosu od  2.250.000,00 kn. Ako uzmemo u obzir da porez na dohodak mora biti dostatan za zaposlenik ovjde smo itekako u plusu po tom pitanju. Matetrijalni rashodi su u iznosu od 2.958.910,00 kn dok su financijski rashodi u iznosu od 67.210,00 kn. Subvencije trgovačkim društvima u iznosu od 27.000,00 kn. Ovdje sam na komisiji imao pitanje o ovoj stavki, riječ je o financiranju dvije linije autobusnog prijevoza Arrive za učenike i studente. Pomoći planirane u iznosu od 66.000,00 kn, odnose se na otplatu zajedničkog kredita za izgradnju zajedničkog vatrogasnog doma, te na sufinanciranje uređenja zgrade policije u kojoj sudjeluju sve jls otoka brača.

Naknade građanima i kućanstvima planirani su u iznosu od 289.500,00 kn. U ovu stavku su uključene stipendije, rodiljne naknade, financiranje radnih bilježnica, sredstva za ogrijev korisnimca centra za socijalnu srkb, kao i jednokratne pomoći kućanstvima.

Ostali rashodi u iznosu od 1.071.000,00 kn odnose na se na donacije i sufinanciranja i pomoći u radu crvenom križu, dvd-u hgss-u župi, časnim sestrama, udrugama, klubovima, poljoprivrednicima, osnovnoj školi, turističkoj zajednici. S time da se Crveni križ, HGSS i DVD sufinanciraju prema određenim postocima propisanim zakonom. Vezano za turističu zajednicu ovjde imamo dvije stvake, donacija za poboljšanje tursitičke ponude u iznosu od 50.000,00 kn odnosi se na stvaku gdje općina iz svog proračuna sudjeluje u određenim manifestacijama (fjera i Svj. Prvenstvo u branju maslina) dok su za sufinanciranje postirkog ljeta previđena ona sredstva koja ostvarimo od boravišne pristojbe koja su strogo namjenska sredstva za turizam, te naša općina kao i velika većina općina i gradovi svoj dio prihoda od boravišne pristojbe prepusti svojoj turističkoj zajednici. Tekuće donacije u zdravstvu odnose se na sufinanciranje ginekološke i pedijatrijske ordinacije u Domu zdravlju Supetar, dok se stavka sufinanaciranje smještaja za profesore odnosi  na onu zamolbu dvoje profesora koja je bila na prethodnoj sjednici vijeća.

rashodi za nabavu neproizvodne imovine planiramo u idućoj godini kupnju zemljišta i to 3000 m2 u dolu nasuprot groblja za potrebe parkinga ( svi znamo koji kaos nastane po pitanju parkinga u dolu kad je malo veći sprovod) te je ostao još jedan mali komad od zadruge na parkingu iznad igrališta koji prije tri godine nije išao u paketu kad smo kupovali.

Rashodi za nabavu dugotrajne imovine planiramo u iznosu od 2.933.700,00 kn. Ostao nam je još dio investicije preko Flaga za ribarnicu, a odnosi se u na postavljanje led displeja pokraj ove ribarnice, koji će biti sinkroniziran s ribranicom iz tvornice Sardina na kojem će biti dnevna ponuda njihove ribarnice (jer oglašavanje je bio jedan od uvjeta dobivanja sredstav iz Eu fonodova. Vezano za uređenje prostora u dječjem vrtiću isti je uređen te imamo još nekih sitnih zahvata. Međutim  s izvođačem je vrtić dogovrio plaćanje dijela već izvršenih radova i u idućoj godini. Planirani su zahvati na nerazvrstanoj cesti Mala lozna, šetnica i kanalizacija Punta Vrilo, Parku u Postirima (postavljanje spomenika maslini), spomen park šuma groblje, postavljanje rasvjete na šetnici Dol –Postira, crpna stanica Punta Vrilo, uređenje parkirališta, uređenje obalnog pojasa koji se odnosi na trotuar od Vrila do kogula , ispred pečenjare  i na uređenje i sanaciju rokica rive na zastivonju. Otkup ugostiteljskog objekata Ema i Lukaku, riječ je o objektima unutar parka u Postirima i u Trsteni. Obzirom da su oni svojedobno investirali u objekt, objekt je ipak vlasništvo općine na način da se kompezira zakup do iznosa vrijednosti objekta, te isto mora biti ovako prikazano u proračunu. Obnova kulturne baštine, ovdje je riječ o soft projektu gdje bi se sa stučnim projektantima pokrenuo postupak razvoja bogate kulturne baštine prije svega mislim na arheološka nalazišta Mirje i Lovrečina, te projektom dobiti smjernice i upute kako od navedenog napraviti kvalitetan turistički proizvod. Također u ovoj stavci predviđena je razna projektna dokumentacija kao i izrada prostornoplanske dokumentacije.
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini planiramo u iznosu od 550.000,00 kn, odnosi se na eventualne zahvate unutar sportskog centra, izradu projektne dokumentacije za ishođenje dozvole za natkivanje boćališta, početak radova na sali za ispraćaj pokojnika u Dolu, kao i radovi na kanalizaciji i odvodnji na području rive.

Izdaci za otplatu glavnice fakotringa su u iznosu od 428.500,00 kn.

Nažalost radi covida danas nije bila u mogućnosti biti prisutna voditeljica računovodstva gđa. Renata Vlahović. Dana 12. studenog 2021. god. komisija za proračun i financije se sastala te je ovaj prijedlog proračuna jednoglasno usvojen. 
Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća otvorio je raspravu. Za riječ se javio vijećnik Jelinčić sa prijedlogom da se planira izlaz na glavnu cestu sa groblja u Postirima zbog velike gužve kad su sprovodi. Vijećnik Matulić je dao prijedlog da se unutar proračuna krene sa sanacijom šetnice Polježice – Strančica koji je u izuzetno lošem infrastrukturnom stanju, a poprilično frkventno što se tiče ljudske aktivnosti. Problem stvaraju i slivne vode koje predstavljaju ozbiljan problem kad se dogode veće oborine. Vijećnica Marković se javila sa komentarom gdje je za primjer uzela da se za dv Gredlin odvaja 18.000,00 kn za uredski materijal dok se udruzi za Inkluziju daje 12.000,00 kn te da se radi tu o nerealnim i neobičnim ciframa te što može od uredskog materijala koštati toliko?

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku da iznese zaključak za navedeno. Vezano za izlaz na županijsku cestu postoji problem gdje općina ne može dobiti suglasnost ŽUC-a jer se radi o velikom zavoju gdje se ne može dati suglasnost. 

Sanacija šetnice Polježice Strančica zahtjeva sredstva u iznosu cca 3.000.000,00 kn te je taj veliki projekta u slijedećim godinama na redu.

Što se tiče uredskog materijala u vrtiću načelnik je rekao da će saznati što sve uključuje te troškove je ovako napamet ne zna.

Predsjednik vijeća zaključio je raspravu te stavio točku na glasovanje. Točka je izglasana sa 7 glasova ZA te 2 PROTIV (Lehmann Marković i Matulić). 
Ad 3.) Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Općine Postira za 2022. godinu;
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je prisutnima rekao kako se radi o točki koja uvijek ide u sklopu proračuna, odnosi se u biti na davanje naloga načelniku da izvršava usvojeni poračun. Također u ovoj točki su navedene sve obaveze po pitanju izvještvanja i sličnog kako općine tako i općinskih proračunskih korisnika. Ovim prijedlogom odluke utvrđene su mogućnosti, obaveze i odgovornosti načelnika po pitanju preraspodjele proračuna, zaduženja i sl.
Otvorena je rasprava po točki. Za riječ se javio vijećnik Matulić vrativši se opet na projekt sanacije Polježice sa pripadajućim ulicama sa upitom da nema saznanja kada je taj dio mjesta dobio neko značajnije ulaganje te da javna čistoća ne ureduje na tom području dok se sa druge strane redovito plaćaju računi. Za riječ se javila vijećnica Vlahović koja je priupitala vijećnika Matulića da kaže konkretne prijedloge na što se on nadovezao da bi za početak bilo dobro početi sa čišćenje tog dijela i ostalih dijelova mjesta gdje se iže vremena nije uredovalo.
Vijećnik Radić se javio za repliku gdje je naveo kako glavni uzrok problema na Polježicama drvored koji već tu 200 - ak godina te da nitko nebi pristao na ukljanjanje istih. Također smatra i da se skrenulo sa teme. Vijećnik Valahović se nadovezao da su uložena sredstva na potezu od vrtića do škole u sanaciju potpornog zida, parkinga, postavljanja infrastrukture te se ne slaže sa tvrdnjom da ništa nije napravljeno ali da se slaže sa predviđenom rekonstrukcijom.
Načelnik je na kraju rasprave dodao da ga žalosti da nije primljen niti jedan konkretan prijedlog  i amandman na proračun.
Kako nije bilo dodatne rasprave točka 3.  stavljena je na glasovanje te je izglasana sa 7 glasova ZA i 2 SUZDRŽAN (Lehmann Marković i Matulić).
Ad 4.) Prijedlog mišljenja na zahtjev Upravnog odjela za turizam i pomorstvo;
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji se obratio prisutnima slijdećim riječima: „prije nego županija stavi na skupštinu odluku o namjeri davanja koncesije koja je temelj za raspisivanje javne nabave, ona traži suglasnost za isto od ministarsva gospodarstva, konzervatora, lučke kapetanije,  županijskog i općinskog državnog odvjetništva  te općine na čijem se području planira dodijeliti koncesija. Sva navedena tijela osim Općine Postira su već dali suglasnost i pozitivno mišljenje. U zahtjevu županij vidljivo je da su svi preduvjeti za isto odrađeni, utvrđena je granica pomorskog dobra, ishođena je lokacijska dozvola, poslano je pismo namjere od potencijalnog investitora. Ono što je bitno napomenuti na dnu prve stranice i na drugoj stranici zahtjeva županije koja vam je poslana  je ono što će se biti dopušteno na budućoj plaži, ništa više od toga neće biti moguće, te će navedene djelatnosti i uvjeti biti ugrađeni i u ugovoru o koncesiji.
Predsjednik vijeća otvorio je raspravu gdje se javila vijećnica Lehmann Marković sa pitanjem da li je moguće da se dogodi situacija da je potrebno unajmiti ležaljke od koncesionara prema uvjetima koji oni nalažu?
Vijećnik Matulić nadovezao se da postoji mogućnost da se nakon nekoliko godina dogodi da koncesionar onemogući pristup plaži i prolaz javnim putem o čemu nam svjedoče brojni primjeri na našoj obali.

Za repliku se javio vijećnika Radić koji je rekao da vjeruje da će se svi vijećnici znat izborit da bude onako kako je propisano zakonom te da se slaže da treba biti oprezan i pobrinuti da se takvo što ne dogodi.

Replika vijećnika Matulića je rekao kako ima uporište u izgledu novog hotela te da na tome temelji rečeno.
Na što je vijećnik Radić replicirao kako je hotel dobio građevinsku dozvolu ako nije sve po zakonskim odrednicama te da se smatra da je nezavisna oporba populistički nastrojena.

Vijećnik Jelinčić priupitao je tko će brinuti o dohrani plaže i ukoliko dođe do kršenja ugovorenog hoće li se koncesionaru oduzeti koncesija?

Predsjednik je dao riječ načelniku koji je vijećnici Lehmann Marković odgovorio da se omogućuje opća uporaba plaže. Odgovor vijećniku Matuliću je da predmet koncesije nije cesta između hotela i plaže, već samo plaža. 
Za dohranu plaže brinuti će koncesionar te ukoliko dođe do kršenja ugovornih obaveza županijska skupština može oduzeti koncesiju.
Vijećnica Lehmann Marković još je priupitala kada bi mogli početi radovi na plaži na što je načelnik odgovorio da s obzirom na proceduru da nije realno do ljeta radovi počmu.

Kako nije bilo dodatne rasprave predsjednik vijeća stavio je točku na glasovanje te je usvojena sa 8 glasova ZA i 1 PROTIV (Matulić).
Ad 5.) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na izbor najpovoljnijeg ponuditelja za osnivanje prava građenja na nekretninama u Sportsko – rekreacijskom centru Postira; 

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako je više o samim uvjetima rečeno na prošloj sjednici vijeća gdje je bilo rečeno da Općina Postira u 20 godina dobiva u vlasništvo objekt vrijedan 1.500.000,00 kn, te minimlano uplaćeno naknade 720.000,00 kn. Osoba koja se javila na natječaj je mladi uspješni poduzetnik porijeklom iz naše Općine. Pročitali ste njegovu prijavu, osobno smatram da je ponuda jako dobra, ono što me posebno veseli, a obziorm da imamo pravomoćnu građevinsku dozvolu, investitor planira odmah pristupiti radovima kako bi objekt radio već idućeg ljeta. 

Stav komisije prilikom otvaranje ponude je jednoglasan da prihvaćaju ponudu koja je uredna te da se ide u daljnu proceduru osivanja prava građenja s ponuditeljem odnosom pravnom osobom koju će on otvoriti za ovu potrebu.
Otvorena je rasprava: Vijećnik Matulić je prokomentirao da objekt ostaje u gabaritima kakvi su navedeni u projektu i da ide na 20 godina te da li se pričalo o suradnji sa lokalnim klubovima.

Načelnik je odgovorio da je ponuditelj spreman ugovorom se obvezati na sve ono što je ponudio što uključuje i suradnju sa lokalnim klubovima. 

Nakon kraće rasprave po ovoj točki dnevnog reda predsjednik vijeća ovu točku je stavio na glasovanje te usvojena sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Matulić).
Ad 6.) i Ad 7.) Prijedlog  odluke o prodaji nekretnina označenih pod oznakama čest. zem. 1300/33 i 1300/34 k.o. Postira; Prijedlog odluke o prodaji nekretnine označene pod oznakom čest. zem. 1300/36 k.o. Postira;
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku. Načelnik je predložio da točke 6. i 7. zajedno izloži te da se  zajedno raspravlja o obadvije točke dnevnog reda, dok glasanje neka bude odvojeno za svaku točku.

Dakle odlukom općinskog vijeća sa prošle sjednice raspisali smo natječaj za tri građevinske parcele (četiri kat. čestice obzirom da je jedna građevinska parcela sastavljena od dvije čestice). 
Na natječaj su pristigle dvije prijave. Gospodin Jelinek je dao ponudu od 155 eura po m2 za č.zem 1300/36, nešto malo više od vještva, a Anamarija i Sandro Cicarelli su dali ponudu za k.č.zem 1300/33/34 te su također ponudili 155 eur /m2 uz zamjensku parcelu s time da bi nadoplatli razliku. O ponudi gospodina Jelineka nema ništa dodatno za komenirati. Što se tiče bračnog para Cicarelli, oni su se mislim u kolovozu ove godine javili sa zamolbom za zamjenu parcelu gdje su ponudili svoju parcelu u maloj lozni 1221/189 i nudili potrebnu nadoplatu. Zakon omogućava zamjenu parcelu direkntom prodajom bez raspisivanja javnog natječaja stoga je napravljeno vještvo i te parcele te je vrijednost parcela približno ista. Njihova parcela je interesantna iz razloga što u slučaju zamjene dobivamo komunalno opremljenu parcelu, koja sutra može biti ili predmetom prodaje ili predmetom prava građenja ili nešto treće. Međutim tada ipak nisam htio odmah ići na vijeće s njihovom zamolbom, prvo sam htio raspisati natječaj da vidim hoće li se možda netko treći javiti i za tu parcelu i ponuditi veći iznos od onog definiranog vještvom, ali nakon raspisanog natječaja smo vidjeli da se nitko nije javio, osim njih, iako naglašavam nisu se morali javiti na natječaj da bi se ovaj prijedlog odluke našao na dnevnom redu. Nakon pristiglih prijava komisija je jednoglasno uvtrdila pravovaljnost obiju prijava te ih je prihvatila i preporučila daljnju proceduru.
S obzirom da nije bilo rasprave predsjednik je točku 6. dnevnog reda stavio na glasovanje te usvojena sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Matulić).

Nakon toga je predsjednik stavio točku 7. na glasovanje koja je usvojena sa 8 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN.

Ad 8.) Prijedlog odluke o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade (B);

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku. Načelnik je po ovoj točki rekao slijedeće: „ komunalni bod je referenca koja se množi sa kvadraturom kuće te se dobiva godišnji iznos komunalne naknade. Posljednji put vrijednost komunalnog boda u Općini Postira mijenjala se 2013. godine. Od tada do dan danas nije potrebno govoriti koliko se uložilo u komunalnu infrastrukturu, koliko su se povećali rashodi održavanja komunalne infrastrukture, koliko je poskupila struja ( evo sada za pravne osobe od listopada je poskupila za 100 posto), voda. Smatram da Općina Postira ima najrazvijeniju komunalnu infrastrukutru na otoku. Dok neke općine npr. nemaju osnovnu kanalizacijsku mrežu, mi smo u situaciji da mijenjamo dotrajalu i stavljamo novu. Prosjek komunalnog boda na otok braču je 4,337. dok u općini Postira sada trenutno iznosi 3. Ovim povećanjem podižemo je na 4,2 što je i dalje ispod prosjka otoka. Zakonodovac je predvidio da su sredstva komunalne naknade čisto namjenska sredstva, te da oni moraju biti dostatni za održavanje komunalne infrastrukutre. Vidjeli ste u programu održavanja komunalne infrastrukture koliko nam nedostaje i koliko moramo zadirati u drugu vrst prihoda. Komunalni doprinos možemo promatarati kao i jednu demografsku mjeru obzirom na učinke koje je postiglo. Prirez dok sam ja načelnik neće se uvoditi iz dva razloga, prvi je taj da sam protivnik zadiranja u plaće, a drugi je taj, što mi na račun toga što nemamo prireza imamo dosta prijavljenih ljudi u Općini Postira koji su iz Zagreb ili Splita, te čiji porez na dohodak dolazi nama, a ne u Zagreb ili Split i ostale sredine gdje prirez postoji. Ne možemo tražiti razvijenu komunalnu infrastrukutru i tražiti daljnje ulaganje ako je njihova razina evo u Postirima među najamnjima na otoku. Ako pričamo konkrentno za jedno prosječno kućanstvo koje ima 100 m2 komunalna naknda se povećava za 10 kn/mjesečno. Prijedlog ove odluke bio je na javnom savjetovanju 15 dana te nije pristigao ni jedan prijedlog ili primjedba.
Predsjednik je otvorio raspravu. Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem ukoliko dolazi do poskupljenja od 40% hoće li se i kvaliteta usluge podignuti za isti postotak?
Vijećnik Radić dodao je da se radi malom povećanju cijene na godišnjoj razini te da će se uprihođena sredstva namjenski utrošiti za podizanje kvalitete infrastrukture u općini.

Vijećnica Lehmann Marković komentirala je da se parkiralište ne naplaćuje te da bi općina više novca mogla utržiti naplatom dnevne karte za parkiranje.

Načelnikov odgovor na pitanje vijećnika Matulića je odgovorio ga neće uvjeravati u isto i da konkretan prijedlog još uvijek nije čuo iako je ova odluka bila na javnom savjetovanju 15 dana. 

Što se tiče naplate parkinga potrebno je osnovati komunalno društvo ili dati nekome u koncesiju. 
Nakon kraće rasprave vijećnika Matulića i Vlahovća po navedenoj točki predsjednik vijeća zaključio je raspravu i stavio točku dnevnog reda na glasovanje koja je usvojena sa 6 glasova ZA , 1 PROTIV (Matulić) i 2 SUZDRŽAN ( Lehmann Marković, Jelinčić).
9. Zahtjev UO Konektor Brač
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je s obzirom na tematiku zahtjeva da vijećnik Jelinčić objasni o čemu se radi u njegovom zahtjevu.
Ukratko je obrazložio da se radi o postavljanju ormara kod Konzuma kako je opisano u samom zahtjevu. Isti bi služio za završetka kablova i optičke opreme. Potrebno je 2 dana za izvedbu betonskog zdenca i sve bi se vratilo u prvobitno stanje. Koristila bi se postojeća infrastruktura za provlačenje optičkog kabela te bi se eventualno na nekim mjestima kopao uzak kanal koji bi se sanirao istog dana. Potrebno je da općina zatraži priključak Hep-u koji je osnova za realizaciju navedenog. Realizacijom ovog projekta korisnicima bi se omogućila puno veća brzina interneta koja bi podigla kvalitetu internetske usluge. Postoji mogućnost da se dovede bilo gdje na području naselja Postira ukoliko se ukaže potreba uz izgradnju dodatne infrastrukture. Mrežu mogu koristiti svi operateri ukoliko vide interesa u istome.
Nakon rasprave načelnik je dao zaključak, da se usvaja zahtjev vijećnika Jelinčića te da je zahtjev sastavni dio zaključka te da odluka stupa na snagu odmah po donošenju.

Predsjednik je ovaj zaključak stavio na glasovanje. Vijećnik Jelinčić je zatražio da se izuzme od glasovanja po ovoj točki. Točka je usvojena sa 7 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Matulić).

Predsjednik vijeća zahvalio se na sudjelovanju i zaključio sjednicu.  
Sjednica završena u 19:45
                Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća

             Ivo Matulić, v.r.                                                                    Toni Glavinić, v.r.                                                                                  
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